
 

 

 

 

 

 

Παγκόσμια Ημέρα Βιοηθικής 2018 
Αλληλεγγύη και Συνεργασία 

 

Παρασκευή 19 Οκτωβρίου 2018, 18:00 

Μεγάλη Αίθουσα, Κεντρικό Κτήριο του Πανεπιστημίου Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30, Αθήνα 

 

Δελτίο Τύπου 
 

Το Ελληνικό Κλιμάκιο της Έδρας Βιοηθικής της UNESCO (Haifa) και το 

Εργαστήριο Εφαρμοσμένης Φιλοσοφίας του Ε.Κ.Π.Α. διοργανώνουν την Παρασκευή 

19 Οκτωβρίου στις 18:00 στην Μεγάλη Αίθουσα του Κεντρικού Κτηρίου του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Πανεπιστημίου 30) τον 

επίσημο εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Βιοηθικής στην χώρα μας σε συνεργασία 

με το Ερευνητικό Κέντρο Βιοπολιτικής του Παντείου Πανεπιστημίου, το Εργαστήριο 

Μελέτης του Θεσμικού Λόγου του Ε.Κ.Π.Α. και το Κέντρο Έρευνας σε Θέματα 

Βιοηθικής και Δικαίου του Παντείου Πανεπιστημίου.  

Η Παγκόσμια Ημέρα Βιοηθικής εορτάζεται φέτος για τρίτη φορά σε 

ολόκληρο τον κόσμο, αφού θεσπίσθηκε μόλις το 2015 κατόπιν πρότασης της Έδρας 

Βιοηθικής της UNESCO προς την Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ. Στην Έδρα 

Βιοηθικής η χώρα μας συμμετέχει διά του Ελληνικού Κλιμακίου που έχει ιδρυθεί στο 

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών με Πρόεδρο τον Επίκουρο 

Καθηγητή Εφαρμοσμένης Ηθικής του Ε.Κ.Π.Α. κ. Ευάγγελο Πρωτοπαπαδάκη.  

Το Ελληνικό Κλιμάκιο, το οποίο εκπροσωπεί την χώρα μας στην Έδρα 

Βιοηθικής της UNESCO, είναι κατ' αποκλειστικότητα εξουσιοδοτημένο από την 

UNESCO να διοργανώνει στην Ελλάδα την Παγκόσμια Ημέρα Βιοηθικής. 

Στελεχώνεται από επιστήμονες με απόλυτη εξειδίκευση στο αντικείμενο, οι οποίοι 

προέρχονται από τους χώρους της φιλοσοφίας, της ιατρικής, της νομικής, της 

ψυχολογίας και της θεολογίας. Στόχος του Ελληνικού Κλιμακίου της Έδρας 

Βιοηθικής της UNESCO είναι η προαγωγή του διαλόγου γύρω από την Βιοηθική 

στην χώρα μας και η πλαισίωση επιστημονικών αλλά και κοινωνικών δράσεων που 

αφορούν ζητήματα Βιοηθικής σε στενή συνεργασία με άλλους φορείς και θεσμούς, 

όπως η Εθνική Επιτροπή Βιοηθικής, η Ειδική Συνοδική Επιτροπή Βιοηθική της 

Εκκλησίας της Ελλάδος και άλλοι.  

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την ευγενική χορηγία των εταιρειών 

ALPRO και Λάμδα Central. 

 

 

 

 


